



加拿大与新西兰投资移民之异同

随着我国改革开放事业的深入发展和经济的日益繁荣,有意向海外拓展生意和寻求发展的人也越来越关注商业投资类移民的有关政策。目前,加拿大和新西兰是国人选择做商业投资移民人数最多的两个国家,那么,这两个国家在投资移民政策上有那些特点和异同呢?

1、投资政策的基本背景

加拿大政府从1995年开始推行新的移民政策,以吸收海外商业投资类别移民。政策规定:只要申请者进行投资,对其学历、语言、年龄以及是否在加拿大建立企业都不作要求。经过多年的运作,目前已经有大量的商业人士移居成功,而且绝大多数的投资都流入了魁北克省。相对而言,加拿大是

投资移民政策较完善和较稳定的国家。

新西兰政府从1999年才开始吸引商业投资类别移民,2000年以后又推出了目前的以12分为通过分数的较为简洁的投资移民政策,一般来说,大多数申请者很容易达到这个标准,尤其对中国人较为适合。但新西兰与加拿大比较,加拿大投资移民政策较完善、较稳定,而新西兰的移民政策则多变。

2、对申请人个人资产的基本要求

加拿大要求申请者至少拥有80万加币以上(约合人民币440万)的资产,且具有经商经历,资金的主要来源必须是通过自己合法经营所得。

新西兰要求申请者在年龄、经商经历和投资资金三方面综合达到12分即可,一般来说,45岁以下的申请者

只要拥有人民币400万以上的资产就能达到要求。同时,新西兰政府允许申请人接受其亲友馈赠资产用以投资,在申请人能够达到12分的前提下,只要能证明这些资产的合法来源就行。

3、对申请人年龄以及经商经验的要求

加拿大对申请人的年龄原则上无要求,但却要求申请人至少要有3年以上的商业管理经验。然而,在实际操作中,每个加拿大移民官往往有着自己对申请人年龄方面的把握尺度。如果申请人的年龄太小(30岁以下),则可能不易于申请加拿大的投资移民。

新西兰对申请人的年龄和经商经验采取评分制,12分即可获得移民资格。申请人的年龄越高则年龄得分越

低,同时经商经验年数得分则可越高,对于45岁以上的申请人,则需要申请人视具体情况增加投资额以达到移民要求。

4、投资方式与投资收益

加拿大投资移民的第一种投资方式为投资40万加币(合220万人民币),投资期限为5年,到期后返还全部本金,但是基本没有什么投资回报。第二种投资方式实际上是从第一种投资方式中衍生出来的融资方式,即申请人付给加拿大基金机构12万加币(约60万人民币)的贷款利息,由这些基金机构去为你融资。

新西兰投资移民投资的第一种方式为投资100万新币(合380万人民币),投资资金存入新西兰银行两年,投资人不得动用,但可以支取利息(目前,新西兰2年期存款年息约为6%)。值得申请人注意的是,新币近年来在国际外汇市场上波动较大,投资者在比较得失时应考虑两年投资期内可能发生的汇率损失。第二种投资方式实际上也是向有关金融机构贷款去投资。目前在新西兰贷款两年期100万新币

的贷款利息约为12万新币(约为46万人民币)。

5、移民审核与面试

加拿大政府与新西兰政府为了达到吸引商业投资移民的目的,对申请人的语言及学历均无要求。加拿大一般要求申请者去见移民官进行面试,当面向申请人核实情况,申请人可以借此机会向移民官解释一些特殊问题或材料不明确的地方。而新西兰则一般无须面试,多是通过电话或其它审核方式调查,这样对申请材料则要求一定无误和完整。

6、申请周期

许多申请移民的人,除了满意的结果外,时间也是一个重要的考虑因素。因为随着时间的推移,移民政策会发生变化并直接或间接影响申请的成功。通常,加拿大的申请周期为一年半左右,新西兰一般3至6个月能够成功,但目前由于申请人数急速增加,周期也有逐步变长的趋势。

7、对申请人的居住限制

加拿大对所有移民均有居住要求,所有申请人想要保持其永居身份,没

有特殊原因的话,必须连续5年在加拿大境内累计住满2年以上,否则,则有被移民局吊销其永居身份的可能性。新西兰对投资移民的居住相对限制比较宽松,只要申请人申请成功并完成转款,即可拿到绿卡,申请人也不必受任何居住限制。



(创新天供稿)

英国计算机学会拟与中国国际人才交流基金会合作推出英国版计算机资格认证

引智动态

应中国国际人才交流基金会邀请,英国计算机学会主席John Ivinson先生于11月7-16日来华访问。期间,John Ivinson先生分别考察了上海、西安和北京软件产业及软件教育培训发展情况;拜访软件园、信息产业政府主管部门及行业协会、软件企业、软件教育和培训机构等;并以《英国IT产业发展趋势与国际化软件化人才培养》为题举行了3场主题演讲。

John Ivinson此次来华的另一个目的是考察国内软件产业行情,并希望与中国国际人才交流基金会、中国软件协会合作联合推出英国版的软件企业管理方法和人才培训认证体系及先进的执业培训课程。为此,中国国际人才交流基金会与中国软件行业协会及上海市、陕西省、北京市有关部门等联合组织了John Ivinson先生此次访华活动,向国内的同行介绍国际软件行业的发展动态,英国的软件企业管理规范和人才培训系统。

中国国际人才交流基金会是为国际人才交流提供基金支持和相关服务的非政府机构,受政府委托,特别担负着支持计算机及软件产业人才培养的重要任务,这次邀请John Ivinson先生访华是诸多支持步骤中的一个。

英国计算机学会(BCS)成立于1954年,是1984年得到英国皇家授权的信息技术专业组织。BCS是英国建立和维护信息技术教育、培训及实践标准的权威机构。它在英国乃至全世界都有广泛的影响:在全球拥有3.8万个会员,40个分支机构和50多个专业小组。

BCS主席John Ivinson先生是IT行业资深的专业人士,有着丰富的咨询工作经验。现任英国下院科技委员会特聘专家;英国计算机学会主席;英国信息安全论坛主席等重要职务。(陈隽)